

集团公司各单位

# 开展“6·5”世界环境日宣传活动

汾西矿业讯 为进一步贯彻宣传习近平总书记生态文明思想,践行绿色发展和生态保护理念,在“6·5”世界环境日,集团公司各单位以“共建清洁美丽焦煤”为主题开展宣传活动。

水峪煤业通过发放环保袋和环保宣传手册,以及职工干群共同观看该公司环保工作宣传片和环保工作图文展览等系列宣传教育活动,并以此为契机进一步筑牢更大的决心和力度推进绿色发展,真正使生态环境保护成为建设美丽矿山的永恒主题。

柳湾煤矿通过播放环保宣传片、展示牌板、发放宣传单、开展知识有奖答题等形式多样的宣传方式,大力弘扬新发展理念,强调环境保护对发展的重要性,要把环境保护工作与安全生产放在同等重要的位置上。同时,倡导“环境保护、人人有责”的环保理念,号召更多的人积极参与,共同构建绿色美好的矿区环境。

高阳煤矿通过设立咨询台、发放宣传资料、深入基层队组宣讲等方式,向广大干部职工宣传环保知识和相关法律法规,倡导全矿职工家属成为环境保护的关注者、环境问题的监督者、生态文明的推动者、绿色生活的践行者。

宜兴煤业在醒目位置悬挂横幅、LED大屏滚动播出保护生态环境宣传片、开展主题征文等以及设立环保咨询

台,发放宣传资料、观看主题宣传展板、集体签名、有奖竞猜等活动进一步提高了职工的环保意识,增强大家对生态环境保护工作的认识 and 了解。

曙光煤矿通过设置宣传展台,发放环保知识手册资料、观看环保宣传展板、倡议签名、开展环保咨询等多种形式,向广大干部职工宣传生态保护、碳中和碳达峰、垃圾分类等环保知识,引导大家树立绿色低碳、健康文明的生活理念,营造人人参与环境保护、携手共建清洁美丽家园的良好氛围。

中盛煤业组织开展了环境日主题讲话、大签名和环保知识讲座等活动,现场宣传氛围浓厚、学习气息浓郁。引导广大干部职工厚植绿色健康发展意识,争做绿色文明的宣传员、争当保护环境的行动者,助推企业全方位高质量发展。

中兴煤业通过发放宣传资料、LED大屏、牌板展等方式,重点宣传大气、水污染治理等内容,呼吁广大职工踊跃参与环境保护活动,从自身做起、从每一件小事做起,自觉做美丽矿区的守护者,传播绿色生态理念,践行绿色生活。

香源煤业向职工宣传了《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国环境影响评价法》等法律法规,发放宣传单,提醒职工保护环境从我做起,广大职工积极响应,仔细阅读传单内容,并在

“共建清洁美丽世界”牌板上签上自己的名字,进一步提升环保意识。

瑞泰公司详细制定了《宣传活动方案》,充分利用

宣传牌板、标语条幅、广播电视、LED屏以及主题牌板展览、主题征文、知识培训系列活动,对《环境保护法》《水污染防治法》《大气污染防治法》等法律法规及相关政策进行宣传,引导职工群众了解生态环保知识,自觉养成健康环保生活方式,形成人人参与的良好局面。

营运分公司在王家会集运站举办宣传教育活动,活动现场悬挂宣传条幅,向职工发出爱护环境、保卫蓝天的倡议,发放环境日宣传资料,并进行了以环保为主题的猜谜活动。全体干部职工在主题横幅上签名并进行了现场宣誓。

物流贸易公司全体干群通过手机APP学习宣传环保法律法规、节能减排和家庭危险废物等方面的环保知识,同时借助网上PPT课件、视频讲解“世界环境日”的由来,通过这种宣传形式,进一步树立了绿色发展意识,增加了学法、知法、守法和用法的自觉性,不断提高和增强了企业切实履行生态环境保护 and 污染防治主体责任能力和法律意识。

物资供销分公司结合自身实际,设计并展出以生态环境保护为主题的牌板,展板内容采用图文并茂的形式,突出环保亮点,与此同时,通过线上线下多种渠道,组织开展了主题鲜明、内容丰富、绿色低碳的环境日宣传活动,取得了良好效果。

设备修造厂开展了环境日主题签字承诺仪式。活动中,全厂干部职工认真学习了环境保护有关内容,以此进一步提升了广大干部职工的生态环保意识,大家纷纷表示,要从身边小事做起,自觉践行环保理念,共建清洁美丽家园。

洗煤厂通过悬挂主题条幅、展出展板、张贴海报、发放环保手袋和环保知识宣传手册等形式共同开展了形式多样的环保宣传活动。还深入到各车间及两渡选煤厂,把环保知识送到每位职工身边,号召全厂职工行动起来、自觉成为生态环境的践行者、传播者、守护者,为共建清洁美丽洗煤厂共同努力。

发电厂在厂区内悬挂着醒目的宣传标语、制作了内容丰富的宣传普及环保知识,并向干部职工发放了环保节能资料,倡导全厂员工树立生态文明观,自觉践行绿色生产和生活方式,做污染防治攻坚的参与者,做自然生态系统的守护者,做绿色生活方式的践行者,共同建设美丽电厂。

员工学校利用多种宣传阵地,多角度地对师生进行主题宣传教育活动,倡导全体师生牢固树立保护生态环境的理念,切实履行好呵护环境的责任,养成勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式,做“共建清洁美丽世界”的宣传者和践行者。

(综合报道)



曙光煤矿

## 唱出安全生产“好声音”

汾西矿业讯 曙光煤矿牢固树立安全生产“红线”意识、底线意识和担当意识,坚持“安全、务实、创新、发展”的工作理念,以大检查、大整治、大提升为抓手,落实新《安全生产法》要求和企业安全生产主体责任,在现场管理和班组建设等方面下大力气、出真功夫、定硬措施,扎实做好当前的安全生产工作。

始终保持反“三违”的高压态势,牢固树立“学标准化、干标准化、上标准岗、达标准化”的理念,制定思路清晰、内容明确、计划周密、措施得力、切实可行的培训方案,增强学习的针对性、主动性和实效性,不断提高职工自保互保联保意识和能力。按规定对“三违”人员开展了程序化教育,坚决做到一人违章,全班培训,发现一人、教育一班、警示一队,真正实现职工自保、

患上报、每周部室联查和专业诊断、每月专业会诊制度,坚决将隐患消灭在萌芽状态。二季度自查自纠5次,共查隐患292条,截止目前已全部整改。

加强跟班带班管理,严格执行领导干部下井跟班带班制度和“两长三员”现场交接班工作,强化重点区域、重点部位、重点时段、重点环节的预防措施,做到提前管控、重点盯守、措施到位,有效防控各类安全风险。各级安全管理人员认真践行“一线工作法”,深入现场去发现问题、分析问题、解决问题。

强化机电运输管理,做实做细做好各种电气设备的日常管理、检修、维护保养工作,杜绝设备带病运行,加大专项检查力度,坚持抓早抓小抓苗头,夯实机电运输安全基础。(张艳)

互保、联保。

强化“双控”机制建设,主动查找问题、整改隐患。严格实施每日隐



为进一步推动“安全生产月”活动走深走实,6月3日端午节,水峪煤业组织慰问宣讲团来到综放队,慰问节日期间坚守岗位干部职工,把粽子、香包等慰问品送到他们手中,叮嘱大家在工作中要把安全放在第一位,遵章守纪、规范操作,确保安全生产工作有序进行。

李尧 摄影报道

中兴煤业

## 吹响“安全生产月”活动冲锋号

汾西矿业讯 为了切实保障公司的安全生产与和谐稳定,中兴煤业积极响应集团公司有关安全生产的各项规定,推出“公司领导下区队班组讲安全班前学”活动,为“安全生产月”系列活动的开展吹响了“冲锋号”。

据悉,该公司安全管理部从5月底就着手制定领导下基层队组的包保计划,该公司全体领导班子成员深入一线队组,就当前的安全形势、习近平总书记关于安全生产重要指示等内容,在认真解读相关指示内容的同时,还就安全生产的重要性和职工家属比较关心的问题进行交流。

线,将“遵守安全生产法,当好第一责任人”的主题,将当前的政治形势,将各单位、各区队班组存在的风险隐患和需要严格注意的问题,一一渗透到公司的各个角落和每名员工心中,让公司的安全生产始终在高效、有序、平稳的轨道上运行。

(张玮)



两渡煤业

## 职工技能大赛竞相绽放

汾西矿业讯 为倡导“苦干实干拼命干,巧干会干用心干”的工作精神,进一步深化素质工程建设,打造知识型、技能型、创新型职工队伍,近期,两渡煤业公司组织开展2022年度职工技能大赛活动。

为确保开展好此次活动,该公司成立了以公司经理、党委书记为首的技能大赛组委会,他们提前做好动员,鼓励职工踊跃报名参加,充分发挥岗位技能的引领示范作用,激发广大职工学技术、练本领、比技能的热情,提高岗位技能水平。

截止目前,测量工、瓦斯检查工、党

支部书记等工种已在培训中心四层机房、河溪沟工业广场等地分别进行了理论考试与实操考试。在比武现场,参赛选手们个个充满自信、认真作答,表现出了良好的专业素养,该公司领导及工会、纪委、组织人事部、安全管理部人员全程进行监考,保证比赛成绩“公开、公正、透明”。比赛成绩优秀的选手将代表我公司参加集团公司举办的技能大赛。

通过开展技能比武,激发了广大职工爱岗敬业的精神和创先争优的热情。大家纷纷表示,将以技能大赛活动为契机,进一步提升自身专业技能,为建设“新焦煤”贡献力量。

(郝芊葑)